

**PROPUNERE DE CANDIDAT**

*Pentru funcția de Membru al Comitetului Reprezentanților Fondul Proprietatea S.A.*

Subsemnatul/Subscrisa

[\_\_\_\_\_] ,  
(de inserat numele/denumirea acționarului), număr de identificare (sau similar, ce permite  
identificarea \_\_\_\_\_ în \_\_\_\_\_ registrul \_\_\_\_\_ acționarilor)  
[\_\_\_\_\_]

În calitate mea de acționar al FONDUL PROPRIETATEA S.A.,

Propun prin prezenta următoarea persoană/următoarele persoane drept candidat/candidați la  
alegerile pentru calitatea de membru al Comitetului Reprezentanților, alegeri ce urmează să  
aibă loc în data de **27 septembrie 2024**, după cum urmează:

<b>Crt.</b>	<b>Numele si prenumele candidatului</b>	<b>Cetățenia</b>	<b>Localitatea de domiciliu</b>	<b>Calificare profesională</b>	<b>Candidatul propus are calitatea de acționar al Fondul Proprietatea S.A. (DA/NU)</b>
1.					

Notă:

Pentru fiecare candidat propus, propunerea trebuie însoțită de următoarele documente:

- Chestionarul atașat privind independența candidatului cu răspunsuri la toate întrebările, completat și semnat de candidat;
- Formularul de consimțământ și nota de informare pentru colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal în procesul de recrutare, completat și semnat de candidat;
- Scrisoare de intenție în care se descriu motivele care susțin candidatura (o declarație de la candidat în care descrie motivele pentru care acționarii să îi susțină candidatura);
- Copie CI/Pașaport;
- CV-ul ce detaliază activitatea profesională curentă a candidatului;
- Cazier fiscal sau declarație pe proprie răspundere, dacă candidatul nu este cetățean român;
- Cazier judiciar sau declarație pe proprie răspundere, dacă candidatul nu este cetățean român.

Toți candidații pentru cele două (2) poziții vacante în Comitetul Reprezentanților vor fi supuși la vot pe aceeași listă, primii doi (2) candidați care obțin cel mai mare număr de voturi pentru, dar nu mai puțin de 50% + 1 din voturile exprimate de toți acționarii prezenți sau reprezentați la această AGOA (majoritatea legală pentru adoptarea unei decizii), fiind aleși în Comitetul

Reprezentanților. Fiecare acționar poate vota „PENTRU” până la doi (2) candidați, deoarece există doi (2) membri care urmează să fie numiți în Comitetul Reprezentanților.

Propunerea de candidatură trebuie transmisă la sediul social al Fondului Proprietatea din București, Str. Buzești, nr. 76- 80, etaj 7, sector 1, cod poștal 011017 sau prin e-mail la adresa [agafp@fondulproprietatea.ro](mailto:agafp@fondulproprietatea.ro), până la data de **30 august 2024**, ora 5:00 PM (ora României).

Data: [ \_\_\_\_\_ ]

Nume/denumire acționar: [ \_\_\_\_\_ ]

Numele reprezentantului legal al acționarului: [ \_\_\_\_\_ ]

Semnătură: [ \_\_\_\_\_ ]

**Chestionar pentru candidatii pentru Comitetul Reprezentantilor in Fondul  
Proprietatea SA (Fondul):**

Intrebare	Raspuns	Va rugam sa dati detalii daca raspunsul este Da
<b>Ați fost CEO / director executiv / angajat senior al Fondului, al unei companii controlate de Fond sau ați deținut o funcție similară în ultimii cinci ani?</b>		
<b>Ați fost CEO / director executiv / angajat senior al administratorului Fondului sau al unei companii din grupul administratorului Fondului sau ați deținut o funcție similară în ultimii cinci ani?</b>		
<b>Ați fost director, angajat sau consilier pe probleme profesionale al sau altor societăți de investiții sau fonduri care sunt administrate de același administrator de fond de investiții alternative ca cel al Fondului sau administrate de orice altă societate din același grup ca administratorul de fond de investiții alternative al Fondului?</b>		
<b>Ați fost angajat al Fondului, al unei companii controlate de către Fond sau al administratorului Fondului sau al unei companii din același grup cu administratorul în ultimii 5 (cinci) ani?</b>		
<b>Dețineți funcții de conducere încrucișate sau aveți legături semnificative cu alți CEO / director executiv / angajați seniori al administratorului Fondului sau al unei companii din grupul acestuia prin implicarea în alte companii sau organisme?</b>		
<b>Ați primit vreo remunerație sau alte avantaje din partea Fondului sau a unei companii controlate de către Fond sau din partea administratorului fondului sau al unei companii din grupul de administratorului în ultimii 5 (cinci) ani (cu excepția celor asimilate care detin calitatea de membru al Comitetului Reprezentantilor / Consiliului de administratie / consiliului de supraveghere / directorat)?</b>		

<p><b>Ați fost angajat sau ați avut o relație juridică în cursul anului precedent cu un acționar important al Fondului, controlând mai mult de 10% din drepturile de vot aplicabile ultimului cvorum al AGA, cu un director, angajat sau consilier pe probleme profesionale al unui astfel de acționar semnificativ sau al unei societăți controlate de acesta?</b></p>		
<p><b>Ați avut în ultimii 3 ani o afacere sau o relație profesională substanțială cu Fondul sau cu o companie controlată de Fond sau cu administratorul fondului sau o companie din grupul administratorului, fie direct, fie în calitate de client, partener, acționar, membru al consiliului de administratie sau supraveghere / director, CEO / funcționar executiv sau angajat al unei societăți care are o astfel de relație?</b></p>		
<p><b>Ați fost în ultimii trei ani auditorul extern sau intern sau partenerul sau asociatul salarial al actualului auditor financiar extern sau intern al Fondului sau a unei companii controlate de acesta sau a administratorului fondului sau al unei companii din grupul administratorului?</b></p>		
<p><b>Ați fost CEO / funcționar executiv într-o altă companie în care un alt CEO / director executiv al Fondului sau al administratorului fondului sau al unei companii din grupul de administratorului este un director neexecutiv?</b></p>		
<p><b>Ați fost membru al Comitetului Reprezentantilor / consiliului de administratie / consiliului de supraveghere/ directorat pentru mai mult de trei mandate de câte trei ani fiecare?</b></p>		
<p><b>Aveti vreo relatie familiala cu o persoana aflata in una din situatiile de mai sus?</b></p>		
<p><b>Aveti mai mult de 4 functii de conducere in activitatea curenta (membru al consiliului de administratie, consiliului de supraveghere, directorat, angajat in alte fonduri, companii sau organizatii non-guvernamentale)?</b></p>		
<p><b>Aveti fapte inscrise in cazierul fiscal?</b></p>		
<p><b>Ati fost vreodata condamnat intr-un dosar penal?</b></p>		

**Detineti actiuni in Fondul Proprietatea? Daca raspunsul este afirmativ, va rugam sa mentionati detalii referitoare la detinerile dvs. directe sau indirecte.**

Nume \_\_\_\_\_

Semnătură \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_

**FORMULAR DE CONSIMȚĂMÂNT ȘI NOTA DE INFORMARE PENTRU  
COLECTAREA ȘI PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL ÎN  
PROCESUL DE RECRUTARE**

Ca parte a oricărui proces de recrutare, Fondul Proprietatea S.A. („**Fondul Proprietatea**”, „**Operatorul**”, „**Societatea**”, „**Fondul**” „**noi**”) colectează și prelucrează datele cu caracter personal referitoare la candidați, după cum sunt detaliate în continuare („**Date despre candidați**”). Societatea se angajează să fie transparentă cu privire la modul în care colectează și utilizează aceste date și să își îndeplinească obligațiile de protecție a datelor. Prezentul Formular de Consimțământ și Nota de Informare pentru Colectarea și Prelucrarea Datelor cu Caracter Personal în Procesul de Recrutare are scopul de a vă informa despre cum și de ce vor fi utilizate datele dvs. cu caracter personal, și anume în scopul exercițiului de recrutare, și cât timp vor fi păstrate. pentru. Acesta vă oferă anumite informații care trebuie furnizate în conformitate cu Regulamentul general privind protecția datelor ((UE) 2016/679) („**GDPR**”).

Toate informațiile pe care vi le cerem sunt furnizate de dvs. în mod voluntar; dacă alegeți să nu furnizați informațiile pe care le solicităm în timpul procesului de recrutare, este posibil să nu putem continua procesul de recrutare în cadrul Societății.

**1. Identitatea și datele de contact ale Operatorului și responsabilului cu protecția datelor**

- 1.1. Operatorul de date este „Fondul Proprietatea” - S.A, cu sediul social în strada Buzesti nr. 76-80, Clădirea Premium Point, etaj 7, sector 1, București, cod poștal 011017, România, cod fiscal 18253260, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J40/21901/2005, cod fiscal 18253260, cod unic de identificare (EUID) ROONRC.J40/21901/2005, telefon +40-21-200-96-00, fax +40- 31 630 00 48, email [office@fondulproprietatea.ro](mailto:office@fondulproprietatea.ro).
- 1.2. Responsabilul cu protecția datelor („**RPD**”). este April Ponton, email [april.ponton@franklintempleton.com](mailto:april.ponton@franklintempleton.com) / [DataProtectionOfficer@franklintempleton.com](mailto:DataProtectionOfficer@franklintempleton.com).

**2. Date despre candidați**

În legătură cu cererea dvs., vom prelucra (inclusiv prin colectarea, utilizarea, punerea la dispoziție pe site-ul Societății, stocarea etc.) următoarele categorii de date cu caracter personal obținute de la dvs., de la împuterniciții dvs. și surse accesibile publicului:

- a) **Date de identificare**, cum ar fi numele, prenumele, data și locul nașterii, sexul, starea civilă, detaliile familiei, naționalitatea/ cetățenia, semnătura, fotografiile (de exemplu, din documentele de identitate sau din rețelele sociale), datele de pe cartea de identitate / pașaport (de exemplu, număr, serie, valabilitate);
- b) **Date de contact**, cum ar fi numărul de telefon / fax (personal, birou), adresa, adresa de e-mail, datele de contact ale rețelelor sociale, adresa actuală a locului de muncă;

- c) **Date profesionale**, cum ar fi titlul (funcțiile) postului și numele locului de muncă actual / trecut, CV-ul și informațiile conținute în acesta, cum ar fi experiența educațională și de muncă, istoricul ocupării forței de muncă, apartenența profesională, realizările educaționale, diplomele, transcrierile, limbile ;
- d) **Date reputaționale**, precum cele cuprinse în cazierul fiscal și penal sau datele conținute în declarația solemnă, dacă candidatul nu este cetățean român;
- e) **Date referitoare la independența candidatului**, de exemplu relații sau funcții specifice, cum ar fi statutul sau istoricul candidatului sau relația cu un membru al comitetului reprezentanților Societății, CEO, director executiv, angajator superior al Societății / Franklin Templeton, al unei companii controlate de Fond / societate din grupul Administratorului Fondului, și alte funcții și / sau relații descrise în chestionar pe care candidații trebuie să le completeze ca parte a documentelor de recrutare, inclusiv informații despre legăturile de familie și participațiile în Societate, după caz;
- f) **Informații despre dreptul la muncă în România**, cum ar fi autorizațiile și permisele de muncă;
- g) **Date legate de procesul de recrutare**, cum ar fi informațiile privind rezultatele evaluării, corespondența prin e-mailuri, apeluri telefonice și scrisori, contestații etc .;
- h) **Datele generate de noi** ca parte a activităților pe care le desfășurăm, cum ar fi crearea de profiluri bazate pe interacțiunea cu dvs. sau cu reprezentanții dvs. sau informații rezultate din verificările reputației;
- i) **Alte date personale**, cum ar fi fotografiile, înregistrări vocale, video sau alte înregistrări asociate participării la evenimente de recrutare găzduite de noi (după caz), date din rețelele sociale și surse online disponibile public, orice date personale furnizate dvs. de către reprezentanții dvs. (dacă este cazul);
- j) Alte date similare categoriilor largi menționate mai sus.

### 3. Scopuri

- 3.1. Datele despre candidați sunt prelucrate în scopul evaluării adecvării, eligibilității și calificării pentru o funcție în Comitetul Reprezentanților Fondul Proprietatea. Aceasta include, fără limitare, identificarea și evaluarea dvs. pentru funcție, contactarea dvs., evaluarea adecvării dvs. pentru funcție, cu scopul de a decide dacă se va încheia contractul de mandat cu dvs., efectuarea verificărilor de fond sau de referință, menținerea înregistrărilor în legătură cu procesul de recrutare, analiza procesului și a rezultatului angajării, respectarea cerințelor legale sau de reglementare, precum și alte scopuri legitime de gestionare a resurselor umane și de afaceri.
- 3.2. De asemenea, pe baza consimțământului dumneavoastră exprimat expres mai jos, vom procesa anumite categorii de date care au o natură sensibilă sau specială și în următoarele scopuri:

- a) vom prelucra datele sensibile furnizate de dvs. rezultate din cazierile judiciare și fiscale, în scopul verificării antecedentelor și a integrității;
  - b) vom folosi date despre naționalitatea dvs., pentru a evalua dacă va fi necesar un permis de muncă și o viză pentru funcție.
- 3.3. De asemenea, utilizăm datele dvs. în scopuri referitoare la (i) management IT, (ii) monitorizarea și securitatea video, (iii) conformitatea legală și procedurală, (iv) protecția juridică a Societății, (v) procesul de restructurare și reorganizare, inclusiv fuziunile și divizările.

## 4. Temeiul juridic al prelucrării

- 4.1. Temeiul juridic pentru prelucrarea Datelor despre candidați este consimțământul dvs. expres exprimat în cele ce urmează (în conformitate cu articolul 6, alineatul 1, litera a) și articolul 9 alineatul (2) litera a) din GDPR).
- 4.2. Vă puteți retrage consimțământul oricând contactând RPD. Retragerea consimțământului nu afectează legalitatea prelucrării datelor efectuate înainte de retragere. Retragerea consimțământului GDPR înainte de **30 august 2024**, ora 5:00 PM (ora României), reprezintă retragerea propunerii candidatului de a fi membru al Comitetului Reprezentanților. Retragerea consimțământului GDPR după **30 august 2024**, ora 5:00 PM (ora României), va duce la ștergerea prezentării candidatului făcută publică pe website-ul Societății.
- 4.3. Pentru candidații nominalizați, după recrutare, Datele despre candidați vor fi prelucrate pe baza acordului încheiat cu Societatea (articolul 6, paragraful 1, litera b) din GDPR) și în legătură cu nota de informare care vă va fi furnizată.
- 4.4. Prelucrarea în scopurile indicate la punctul 3.3 de mai sus are loc pe baza interesului legitim al Societății, inclusiv a interesului legitim de a asigura gestionarea infrastructurii IT, pentru a asigura securitatea activelor și personalului Societății, pentru a proteja drepturile și interesele Societății, pentru a urmări diverse oportunități sau nevoi care vizează restructurarea sau reorganizarea patrimoniului Societății.

## 5. Perioada de păstrare

- 5.1. Vom prelucra și păstra datele candidaților atâta timp cât procesul dvs. de recrutare este în desfășurare și în continuare:
- 5.1.1. pentru candidații nominalizați: dacă ați fost nominalizat în baza propunerii dvs. de candidatură, vom păstra și prelucra Datele despre candidați în conformitate cu politicile noastre de protecție a datelor care vor fi comunicate odată cu / după confirmarea nominalizării dumneavoastră.
  - 5.1.2. candidați care nu au fost nominalizați: dacă nu ați fost nominalizat în baza propunerii dvs. de candidatură, vom șterge Datele despre candidați într-un



interval rezonabil de timp după ce funcția a fost ocupată, dar nu mai târziu de termenul general de prescripție de 3 ani de la data acordării acordului. În cazul în care vă retrageți consimțământul, Datele despre candidați pot fi eliminate după retragerea consimțământului, cu excepția datelor care ar putea fi necesare în continuare, de exemplu pentru scopurile menționate la punctul 3.4 de mai sus, caz în care acestea vor fi păstrate în termenul general de prescripție de 3 ani.

## 6. Luarea unei decizii în mod automatizat

În ceea ce privește Datele despre candidați, nu implementăm sisteme de profilare sau de luare a deciziilor care produc efecte juridice care vă privesc sau care vă afectează în mod semnificativ, bazate exclusiv pe prelucrarea automată (adică fără intervenția umană).

## 7. Destinatarii Datelor despre candidați

Pentru îndeplinirea scopurilor menționate mai sus, unele dintre Datele despre candidați vor fi puse la dispoziția publicului, prin postarea pe site-ul web al Societății, pe baza consimțământului exprimat mai jos.

De asemenea, în unele cazuri, poate fi necesară transferarea datelor cu caracter personal către alte entități, cum ar fi autoritățile publice, furnizorii de servicii și partenerii contractuali ai Operatorului, de exemplu, entităților care furnizează servicii de asistență tehnică și administrativă (de exemplu, deservirea sistemelor IT și software) sau către entități care oferă consultanță juridică sau fiscală.

## 8. Transferuri internaționale de date

Nu este prevăzut niciun transfer internațional de date despre candidați către țări din afara Uniunii Europene sau a Spațiului Economic European. Dacă trebuie să transferăm date cu caracter personal în aceste țări, vom lua măsuri pentru a ne asigura că datele dvs. personale sunt protejate și apărate, în conformitate cu GDPR.

## 9. Drepturile dumneavoastră

În anumite circumstanțe, aveți următoarele drepturi recunoscute de lege: dreptul de acces, dreptul de rectificare a datelor cu caracter personal; dreptul de a restricționa utilizarea datelor cu caracter personal; dreptul de a solicita ștergerea datelor cu caracter personal; dreptul de a obiecta la prelucrarea datelor cu caracter personal; dreptul la portabilitatea datelor cu caracter personal; dreptul de a depune o plângere la o autoritate de supraveghere; dreptul de a vă retrage consimțământul.

Dacă doriți să vă exercitați oricare dintre aceste drepturi sau aveți orice alte reclamații sau solicitări, vă rugăm să ne contactați folosind detaliile furnizate la punctul 1 de mai sus în legătură cu RPD.

## 10. Politica noastră de confidențialitate

Mai multe detalii legate de modul în care prelucrăm datele cu caracter personal pot fi găsite în politica noastră de confidențialitate disponibilă la <https://www.fondulproprietatea.ro/home/privacy---cookie-notice.html>.

## 11. Consimțământul candidatului

Prin prezenta îmi dau consimțământul expres pentru prelucrarea Datelor despre candidați, inclusiv a datelor sensibile / speciale de către Operator în condițiile specificate aici. Confirm faptul că Operatorul va arhiva acest Formular de Consimțământ în scopul îndeplinirii obligației legale a Operatorului de a putea demonstra că a fost obținut consimțământul meu pentru prelucrare. Prin prezenta îmi dau acordul expres pentru publicarea pe site-ul web al Operatorului a datelor mele personale, inclusiv numele meu, localitatea de reședință, calificarea profesională, calitatea de acționar, cazierul fiscal și cazierul judiciar, chestionarul de independență și acest formular de consimțământ și nota de informare pentru colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal în procesul de recrutare.

Nume \_\_\_\_\_ Semnătură \_\_\_\_\_

Data \_\_\_\_ / \_\_\_\_ / \_\_\_\_\_